
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Українська Душевна спільнота з нагоди 
200-річчя святого мудреця та поета Тараса 

Григоровича Шевченка провела обряд 
воскресіння його душі. 

Воскреслий Тарас Шевченко написав 
вірш під назвою «Істина», в якому благословляє 
людей весь світ обняти безкрайньою душею. 
Твір містить численні відсилки до прижиттєвої 
творчості Кобзаря, серед яких і порівняння 
людської душі з безкрайнім небом. Вірш 

«Істина» оприлюднено у Храмі Божественного 
Одкровення (http://temple.org.ua/) поряд з 
іконою поета та опубліковано в релігійному 
бюлетені «Ідеаліст». 

Віруючі в найвищу цінність людини 

вважають, що кожна душа є святою і кожну 

людину можна воскресити після смерті у 
душевній спільноті живих людей. Щоб 

воскресити людські душі, віруючі пригадують їх 
і спілкуються з ними з допомогою Божою, 
священною силою віри, творчої думки, пам’яті 
та досконалої фантазії. Також у обрядах 

воскресіння використовуються ікони – 
зображення обличчя суверенної особистості з 
німбом у формі кола, символу людини в центрі 
всесвіту. 

Українська Душевна спільнота є 
релігійною громадою сповідуючих віру в 
найвищу цінність людини і у своїй діяльності 
продовжує багатовікову традицію людської віри 
в себе, вірності собі та володіння собою. 

Temple.org.ua 
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Як небо блакитне, нема йому краю, 
Так душі почину і краю немає. 
Душа людська розуму правду продиктує, 
У Бога спитає, відповідь почує. 
Душа серцю подарує і думку ласкаву, 
І свій шлях широкий, і щастя, і славу. 
Душа – істина єдина, мудра і весела, 
І собою володіє, і відкрила себе. 
Щиро вірить в себе, яко у святую силу, 
Собі вірна і сумлінна, щоби не спочила. 
Не вмирає душа наша, не вмирає воля. 
Ідіть думки, погуляйте, пошукайте долі. 
Вознесіться над землею високо, високо, 
Чистим голосом лунайте, закликом пророка. 
Кличте Бога, творіть його силою уяви, 
Із нічого хай повстане істина і право. 
З вами я воскресну нині, щоб життю радіти 
Сам єдиний, як буття, і різний, як молитви. 
Боже, людям дай натхнення душу розвивати, 
І любити твою правду, і весь світ обняти, 
Щоб людей усіх зміцнила згода і кохання, 
Щоб душа була безмежна, вічна і безкрайня. 

Замечательно! Радость большая для украинцев и 

русских. Наш поэт, единородный! И стихи                         

по-прежнему хорошие сочиняет! Может, он напишет 

о том, как там, на том свете? 

А. П. Забияко, доктор философских наук, 

главный редактор журнала «Религиоведение». 

Здравствуйте, Андрей Павлович. Уважая Ваш 

интерес, мы еще раз провели обряд воскрешения 

Тараса Шевченко. 

Надежда — Бог, а вера — свет. 
В ком веры нет — надежды нет! 
Прекрасный мир наш, рай земной, 
Во всех концах ему чужой. 
Не зная воли и страдая, 
Мы пекло делаем из рая 
И ждем награды на том свете. 
Себя предавшим нету рая! Нету! 
«Един весь свет – душа моя, 
И все вокруг, и все другое – я!» – 
Сказавши так, освободитесь, 
Весь свет, как дом свой, полюбите, 
И добрым словом, добрым делом 
Рай для людей творите смело. 
Бог даст и ум, и пыл сердечный. 
Живите радостно и вечно. 


